

狠抓整改不松手 回应群众深细实

公安部将开通民警违纪违法 12389 举报平台

记者日前从公安部了解到,目前公安部正在抓紧建设全国公安民警违纪违法 12389 专用举报电话及互联网举报平台,该举报平台将于近期开通。此外公安部近期将派出检查组在全国范围内开展纪律作风大检查。

“纪律作风建设既是公安工作的重要内容,又是公安工作的重要保障。”公安部有关负责人表示,公安部将强化案件查办和督办力度,严肃追究当事人和有关领导的责任,坚决落实处分措施。近期,公安部还将派出检查组,在全国公安机关开展纪律作风大检查。

为进一步拓宽群众举报投诉的渠道,理顺公安民警违纪违法线索的受理、查处机制,目前,公安部正在抓紧建设全国公安民警违纪违法 12389 专用举报电话及互联网举报平台,并将于近期开通。

记者在财政部网站看到,“公安部全国公安机关 12389 专用举报电话平台项目”已经

完成招标,该系统可支持最大同时登录数量不少于 1000 个,座席使用 IP 电话,数量不少于 450 部。

会议多、文件多也是针对基层反映集中的突出问题。公安部聚焦“四风”问题,深化专项治理,严格落实中央八项规定,狠抓公安部党委十项规定的贯彻执行。今年以来,公安部会议费、出国经费、公务用车购置及运行费同比分别下降 80.9%、57.4%、6.4%,会议、发文数量同比分别下降 54%、34%。

对群众反映强烈的取保候审强制措施滥用等问题,公安部建立实行“督察牵头、法制协作、警种配合、整体联动”工作机制,深入开展专项督察,查清了一批“账外案件”,发现了一批违规收取、没收保证金和关系案、人情案等突出问题,落实了一批整改措施,健全了一批规章制度,查处了一批责任民警。

(据新华网)

链接>>相关新闻

办户口刁难群众一律停职

针对群众反映强烈的一些地方公安机关“门难进、脸难看、话难听、事难办”和“不作为、乱作为”等问题,公安部出台了简化办事程序、完善办事流程、畅通投诉渠道、严格责任纪律等一系列措施。

公安部表示,将坚决杜绝“一人多户”“一人多证”、随意更改信息等问题,并出台了“三个一律”的硬性规定:凡是被举报在办理户口业务过程中刁难群众、经调查属实的,一律停止执行职务、追究责任;凡是

发现利用职务之便办理虚假户口的,一律予以开除;涉嫌犯罪的,一律追究刑事责任。

公安部有关负责人介绍,针对群众对交管工作的新需求,公安部进一步简化新车注册登记手续,扩大新车免检范围,对所有新出厂的轿车和其他小型、微型载客汽车在办理注册登记前免于检验。同时,继续推进机动车异地检验工作,简化手续,方便群众。

(据新华网)

东北现下半年最强降雪

道路结冰多条高速封闭



11月17日早晨,吉林省吉林市,头道码头清兵雕塑身披白雪。11月16日晚开始,哈尔滨迎来入冬以来最大一场降雪。哈尔滨市气象台9时将暴雪蓝色预警提升为黄色预警,预计12小时内哈尔滨各区县市降水量将在6毫米以上,局部10毫米以上。哈尔滨太平国际机场启动航班大面积延误黄色预警,部分高速公路封闭。

(据中新网)

国家文物局、中国考古学会专家确认

扬州曹庄发现隋炀帝墓

记者从16日下午在江苏扬州召开的隋炀帝墓考古发掘成果新闻发布会上获悉,此前在该市发现的疑似隋炀帝陵经过考古发掘论证,确认为隋炀帝杨广与萧后最后埋葬之地。墓葬中不仅出土大量随葬品,还发现了两颗男性牙齿和女性人骨遗骸。

今年3月,在扬州市西湖镇司徒村曹庄一房地产建设项目中发现两座砖室墓,出土了铜制的衔环铺首以及金镶玉腰带,墓志清楚写着“随故炀帝墓誌”等字样。考古专家推测,该墓志表明墓主为隋炀帝杨广。

16日上午,国家文物局和中国考古学会在扬州组织召开扬州曹庄隋唐墓葬考古发掘成果论证会,中国考古界权威专家黄景略、徐光翼、王巍、赵辉、刘庆柱、信立祥、焦南峰、付清远、王学荣等10余人参加了论证会。专家一致确认,扬州曹庄隋唐墓葬为隋炀帝墓,是隋炀帝杨广与萧后最后的埋葬之地。

截至目前,联合考古队完成勘探面积109000平方米。其中一号墓为方形砖室墓,由主墓室、东西耳室、甬道、

墓道组成。墓葬通长24.48米,东西连耳室宽8.22米,残高2.76米。墓室用砖与隋代江都宫城用砖一致。

除墓志外,墓中还出土了玉器、铜器、陶器、漆器等珍贵文物100余件(套)。其中一套蹀躞金玉带,不仅是目前国内出土的唯一一套最完整的十三环蹀躞带,也是古代带具系统最高等级的实物。墓内两颗牙齿鉴定为50岁左右的男性个体。

二号墓为腰鼓形砖室墓,出土玉

器、铜器、铁器、陶瓷器、木漆器等200余件(套)。其中有白玉璋1件,质地莹润;铜器有编钟、编磬、铜灯、铜豆等,成套的编钟16件,编磬20件,是迄今为止国内唯一出土的隋唐时期的编钟编磬实物,填补了中国音乐考古史上的一项空白。墓内有部分人骨遗骸,经南京大学体质人类学专家鉴定为大约56岁、身高约150厘米的女性遗骸。根据鉴定,结合文献记载,判明墓主人是隋炀帝萧后。

(据《新民晚报》)

链接>>相关新闻

隋炀帝墓为啥如此寒酸?

记者在考古现场看到,这位生前据称好大喜功的帝王,死后所安葬的主墓室仅6米多长,8米多宽,仅从规模上看确实十分寒酸。

考古专家分析,这种“寒酸感”与其死因和多次迁移有关。毕竟从公元618年被宇文化及缢死后草草下葬,历经多次迁移,直到公

元648年才最终与病死的萧后合葬。

之所以定位为“帝墓”而非“帝陵”是经过讨论后的结论。中国社会科学院考古研究所研究员刘庆柱说:“最重要的原因是,隋炀帝在下葬时身份已不是帝王,政治上失去了皇帝的地位。”(据《新民晚报》)

周末冷空气“做客”河南

下周降雨最低4℃

近两天的暖阳为郑州的初冬增色不少。不过到下周末,受冷空气影响,河南省中部、南部地区的最低气温将降至4℃以下,甚至出现初霜冻。

本周末,全省晴天间多云,受冷空气影响,将有4级左右的西北风。17日到18日,全省晴天间多云,夜间最低温度较低。

河南省气象台预报称,下周前、中期并无冷空气影响该省;受冷空气影响,下周五夜里到周六,全省多云间阴天,部分地区有零星小雨或小雨。

下周内极端最低气温:北部、西部山区0℃左右,其他地区1℃~3℃。

(据大河网)

银川 110 多小时“全城总动员”为 4 岁女童找到丢失的“耳朵”

连日来,“为4岁女孩找‘耳朵’”的帖子和海报遍布宁夏回族自治区银川市的贴吧、论坛和大街小巷,在网民、群众、媒体、政府部门官微114小时的齐力寻找下,终于将4岁女童的“耳朵”找到,这场爱心接力,不仅为一个外来务工者家庭避免了20多万元的损失,更让小女孩儿免受再次开颅手术之苦。

宋国强和妻子是身在银川的外来务工者,他们的女儿小儒(化名)出生后不久就发现患有极重度感音神经性耳聋。

今年1月,宋国强听说人造耳蜗能帮孩子回到“有声世界”,便借钱凑了28万多元购买并为孩子植入了进口的人造耳蜗。半年多来,小儒已经学会了简单的日常用语,“耳蜗”成了她的耳朵。

11月10日晚上9时左右,宋国强的妻子和孩子在新华东街等车时将耳蜗体外处理器丢失,这意味着他们要再筹集28万多元,小儒还将再受一次开颅手术之苦。

在寻找无果的情况下,万分焦急的宋国强在报警后,又在微博上发布了求助帖。

令宋国强没想到的是,带有耳蜗照片的微博发布次日,包括宁夏日报、宁夏新闻网等在内的宁夏各大媒体纷纷跟进,@银川住房保障@银川市政管理等银川市一些政务微博也出手相助,热心网友更第一时间在微信、QQ空间等社交媒体中传递着寻找耳蜗的消息。

随后,在银川市公交公司的帮助下,寻找耳蜗的寻物启事登上了全市近1500辆公交车,公交车载电视中也实时插播信息;银川市客运管理处将海报散发,请出租车司机协助寻找;银川市城管部门也发动了遍布街区的环卫工人,询问大家“是否发现过此类物品”并告知“这事关一个4岁小孩儿早点听到世界的声音”……

好消息在众人的急切等待中传来。人造耳蜗在离开小儒110多小时之后的11日,一位老人打来电话说他在菜市场买菜时捡到,当时觉得没用随手扔掉了,看到寻物启事才知道如此重要,于是他带着宋国强的家人前去寻找,最终在位乞讨老人的协助下,终于找到了耳蜗!

事实上,这种市民自发性的爱心接力已经不是第一次发生了。郑州曾有“全城吃面”,乌鲁木齐曾有“全城买鹅”,到最新的银川“全城找耳蜗”,公众心中的正能量正一步步释放,更多的人明白了正能量不在于喊得有多响,而在于有没有行动,哪怕只是轻点鼠标的转发。

“这一次,全民都是英雄。”银川市市民张东说。(据新华网)